

# 走进先进社区 给基层妇联干部“充电”

## 济阳区妇联举办基层妇联组织“领头雁”培训班



济阳区妇联举办基层妇联组织“领头雁”素质提升专题培训班。

通讯员 王春晓

7月29日，济阳区妇联举办区基层妇联组织“领头雁”素质提升专题培训班，各镇(街道)妇联专职副主席、社区妇联主席、2022年新创建出彩人家示范村(社区)妇联主席，区妇联机关工作人员参加培训。本次培训班采取现场教学培训形式，培训班一行先后到济南市中区杆石桥街道办事处乐山小区社区、舜耕街道舜华社区、舜雅社区开展学习培训。

在乐山小区社区，实地参观了乐山社区新时代文明实践广场、“红色庭院”党建大厅、政治生活馆、社区网格化治理中心、社区“筑梦书屋”、社区暑期营、耕读体验中心等，详细了解了文明典范城市创建工作开展情况、社区婚姻家庭纠纷调解中心建设情况和暑期托管班开展情况，现场查阅相关档案资料，并就出彩社区创建和特色妇女之家创建情况与相关负责同志进行沟通交流。

在舜耕街道舜华社区，详细了解了社区“一线、两翼、三机制、四引擎”的工作模式，察看了文化广场出彩创建氛围，融媒直播间、微妇联、妇女儿童家园、社区家长学校“361”标准落实情况等阵地建设。

在舜雅社区，社区书记张潇详细介绍舜雅社区发挥“街巷党建”品牌优势，聚焦街区新业态就业群体等新业态特点，党建带妇建，创新实践“将妇联组织建



培训班一行先后到济南市中区杆石桥街道办事处乐山小区社区、舜耕街道舜华社区、舜雅社区开展学习培训。

在街区上、工作落在网格中、服务送到新就业群体身边”的理念，采取统筹整合资源、党建合伙人聚力相结合的方式，与企业共创“融合式妇建”。

参观结束后，培训班学员一行在舜雅社区会议室召开培训交流座谈会，就如何转化学习成果更好地开展好基层妇联工作畅谈了心得体会。区妇联主要负责同志对培训班进行总结，指出本次培训旨在进一步加强妇联干部队伍建设，提升基层妇联干部、执委的履职能力和专业化水平，落实中央、省、市关于深化基层妇联组织改革要求。针对下一步工作，提出了三点希望：希望大家坚定思想引领，坚持目标导向，增强工作的紧迫感，高一个目标、快一步行动；希望大家强

化发展引领，打好落实牌，与当前推进的文明典范城市创建、出彩人家创建和巾帼赋能行动、儿童友好城市建设等工作密切结合，要争境界之先、实干之先、变革之先、担当之先，不断提升工作能力和水平；希望大家增强责任感，增强底线思维，做知妇女群众、懂妇女群众、爱妇女群众的行家里手。

此次基层妇联干部培训班，是持续深化妇联改革，夯实基层妇联组织力量的重要举措，培训针对性强，内容丰富，形式灵活，紧密契合当前实际，旨在进一步提高基层妇联干部素质，为更好地服务全区妇女儿童奠定坚实基础，不断开创新时代妇女工作新局面，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



邱教授走近与会的广大干部职工，与大家交流互动。

## 济阳区人社局“人社服务暖1℃” 职业素质提升宣讲报告会举行

近日，济阳区人社局在区文化馆举办第二期济阳区人社系统“人社服务暖1℃”职业素质提升宣讲报告会。

这次宣讲报告会邀请了中共山东省委党校邱丽莉教授到会授课，邱教授以《阳光心态与情绪压力管理》为主题，给广大干部职工做了授课。报告会上，邱教授两个小时的授课，没有站在讲台上宣讲，而是主动走近与会的广大干部职工，与他们进行交流互动。邱教授以丰富的学识，结合亲身经历、切身体会，巧妙地与人社工作融为一体，为全区人社系统干部职工上了一堂非常精彩的讲座。邱教授的授课不时赢得了与

会人员的阵阵掌声，通过这次报告会的举办，更新了大家的思想观念，提升了大家的思想认识，开阔了同志们的视野，为广大干部职工释放工作压力，管控好自身情绪，以更加阳光积极的心态投入工作，提供了很好的借鉴。最后，局主要领导结合这次报告会主题，从正确对待人生、对待个人、对待工作、对待家庭、对待廉洁等五个方面向广大干部职工提出了明确要求和殷切期望，希望广大干部职工做到人生有目标、有方向，做行为的楷模，做业务的标兵，在服务群众中维护好人社部门的良好形象。

(通讯员 李世忠)

## 济南市生态环境局济阳分局 参观“济阳@黄河”系列文化展



济南市生态环境局济阳分局参观“济阳@黄河”系列文化展。

为深入学习国家黄河发展战略，把握新发展阶段，贯彻新发展理念，融入新发展格局，领略济阳深厚的文化底蕴、丰富的生态资源和优美的自然景观，8月2日，济南市生态环境局济阳分局开展了参观“济阳@黄河”系列文化展活动。

“黄河流域生态保护和高质量发展”的重大国家战略的实施，必将开启大江大河的“大治时代”，伴随着浑厚的播报语音，济阳分局参展人员通过欣赏济阳当地剪纸、摄影、黑陶、篆刻等艺术作品，了解到济阳丰厚文化底蕴，

不时对瑰丽多彩，蔚为大观的黄河文化，以及济阳人民的非凡创造力发出由衷的赞叹。展览结束后，主办方热情赠予了济阳分局参展人员富含文化气息的精美礼品。

通过此次参展活动，济阳分局坚定了文化自信，为强力推进新时代社会主义现代化强省建设、黄河流域生态保护和高质量发展凝聚精神力量，更坚定了打好污染防治攻坚战决心，济阳分局必将优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(通讯员 李莉)

## 济阳区交警大队助力“创城”不停歇

为贯彻7月31日全国文明典范城市创建推进会精神，扎实落实区委区政府“落实责任、突出重点、注重细节”部署要求，全力推进文明典范城市创建交通秩序管理工作，近日，济阳交警持续发力，全警动员，针对迎检各项重点工作狠抓落实，确保辖区交通管理方面、城市居民文明出行方面不失分，吹响“创城”集结号。

行动期间，济阳交警在城区富阳街定点定位定重点，与志愿者形成合力，严查主次干道机动车乱停乱放、行人闯红灯、不走人

行横道、非机动车逆行、非机动车占用机动车道、骑行电动自行车、摩托车不戴安全头盔等交通违法行为，通过立即制止、宣传劝导、首违警告等多种举措规范城区群众的出行行为。同时，加大巡逻力度和违停整治力度，针对车辆未停在停车位内的引导驾驶人停车入位，违停车辆驾驶人不在现场的按照相关规定进行处罚，提升违法行为人的安全意识、文明意识，确保各项创城工作措施得到有效落实，路面交通秩序等得到有效改善。

行动中，区交警大队出动警力60余人次，警车16辆次，悬挂宣传布幅30条，劝导不佩戴安全头盔违法行为130余起，查处乱停乱放车辆50余辆，查纠各类交通违法行为210余起，取得了良好的整治氛围。

(通讯员 张红红)



交警和志愿者一起，冒酷暑劝导市民遵守交通法规，安全出行。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：颜莉